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1) En la técnica de Sperling, la condición de control es la de: a) informe parcial b) informe total c) comparación en la ejecución entre IP e IT.

2) La demora de la señal se introduce en la condición de IP con la finalidad de examinar: a) la relación en la ejecución entre IT e IP b) la interferencia de output c) a y b son falsas.

3) El efecto sufijo se manifiesta como un efecto de cercanía: a) mayor en la condición experimental b) mayor en la condición de control c) igual en ambas condiciones.

4) La MCP hace referencia a: a) fenómenos de interferencia b) fenómenos de inhibición c) un mecanismo hipotético.

5) Según Collins y Loftus (1975), la semejanza semántica se define en base a: a) el número de lazos que unen los nodos b) las propiedades comunes a dos conceptos c) a y b son verdaderas.

6) La tarea de Brown-Peterson tiene como objetivo fundamental la determinación de: a) el efecto del repaso sobre el recuerdo b) la duración del trazo de memoria c) la curva de posición serial.

7) Las tareas de recuerdo libre y reconocimiento difieren en: a) la fase de aprendizaje b) la presentación de un indicio c) la fase de prueba.

8) Según la teoría de Atkinson y Shiffrin, el formato de la información en la MCP y la modalidad sensorial: a) son independientes b) son totalmente dependientes c) son parcialmente dependientes.

9) El procedimiento general en la investigación sobre memoria operativa consiste en introducir durante el periodo de retención una tarea: a) de tiempo de reacción b) interviniente c) de repaso.

10) El efecto de desigualdad de los casos dentro de una categoría, en los estudios sobre memoria semántica, hace referencia a: a) diferentes TRs en los miembros de una categoría b) diferente tasa de errores en los miembros de una categoría c) ambos.

11) El efecto de repetición en una tarea de reconocimiento de ítems hace referencia a que los TRs entre los ítems que se repiten: a) aumentan b) disminuyen c) no varían.

12) En la teoría de los niveles de procesamiento se distinguen: a) un único tipo de repaso b) dos tipos de repaso c) varios tipos de repaso.

13) Según Wickelgren, la recuperación de la fuerza del trazo, a partir de la presentación de los ítems de prueba, en una tarea de reconocimiento, requiere un tiempo aproximado de: a) 37 msegs. b) de uno a dos segundos c) más de tres segundos.

14) El modelo de los dos factores del aprendizaje de evitación propuesto por Mowrer supone que la extinción del miedo es una condición para la extinción de la respuesta de evitación: a) necesaria b) suficiente c) necesaria y suficiente.

15) En la tarea de reconocimiento de ítems, el procedimiento utilizado para minimizar los problemas de almacenamiento consiste en reducir el intervalo de retención a: a) 50 msegs. b) de 1 a 2 segundos c) más de 3 segundos.

16) La unidad de medida de la conductancia es el: a) ohmio b) milivoltio c) mho.

17) Según Craik y Lockhart, la función del procesamiento tipo I consiste en: a) producir análisis nuevos b) producir análisis en profundidad c) a y b son falsas.

18) El procedimiento de recuerdo libre modificado, en relación con el proceso de desaprendizaje, requiere que el sujeto dé: a) una sola respuesta b) dos respuestas c) todas las respuestas posibles.

19) El desaprendizaje en la teoría de Underwood se considera análogo al proceso de: a) adquisición b) extinción c) habituación.

20) El procedimiento bidireccional se utiliza en los estudios sobre biofeedback con la finalidad de controlar: a) efectos de condicionamiento clásico asociados con el reforzador utilizado b) efectos de condicionamiento instrumental asociados con la respuesta utilizada c) ambos.

21) El procedimiento de condicionamiento clásico autonómico simple utiliza como mecanismo de control la presentación de: a) EC y EI no asociados b) EC y EI asociados de forma “realmente aleatoria” c) ambos.

22) Se produce reminiscencia cuando la retención: a) es mayor después de intervalos cortos b) es mayor después de intervalos largos c) es igual en ambos casos.

23) Según la teoría de Lazarus, el factor central en el estudio de la emoción es: a) la interacción entre estimulación ambiental y respuestas fisiológicas b) la valoración de la situación c) ambas.

24) Las tareas de reconocimiento y recuerdo señalado difieren en: a) el material presentado en la fase de prueba b) la presentación de un indicio en la fase de prueba c) ambos.

25) Los resultados experimentales más contradictorios con la teoría de los dos factores propuesta por Mowrer son: a) alta resistencia a la extinción de respuestas de evitación bien aprendidas b) disociaciones entre medidas de miedo y respuesta de evitación c) ambas.

26) El cambio en conductancia mayor que el 0,1% del nivel basal constituye un criterio de respuesta. a) específica b) no específica c) a y b son falsas.

27) La presencia de casos más frecuentes dentro de una categoría en el estudio de la memoria semántica afecta a la variable dependiente: a) latencia b) precisión c) ambas.

28) Los procesos controlados suelen presentar una organización: a) serial b) en paralelo c) en cascada.

29) En el procedimiento de condicionamiento clásico autonómico se incluye un periodo de adaptación con la finalidad de: a) aumentar las respuestas de orientación b) habituar las respuestas de orientación c) contabilizar las respuestas de orientación.

30) El periodo de extinción en el condicionamiento clásico autonómico implica la presentación de: a) EC sin EI b) periodos sin estimulación c) EI sin EC.

